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Megujuld energia felhasznalas: napenergia
Az épiilet(rész) netto alapteriilete: 154,63 [m?)
« CC 122,07% Karszeri Netto fiitstt szintteriilet: Ay = 154,63 [m?]
Fiitott térfogat: V= 428,32 [m]
Filtstt felilet: A= 497,96 [m?)
Fajlagos héveszteségtényezs: q= 043 [Wim'K]
Megeng. fajlagos héveszteséatényezs: qmKNE = 0,28 [me’K]
A kovetelmenyérték szazalékaban: 152,64 [%]
Osszesitett energetikai jellemzs: Ee= 109,87 [kWhim‘a]
Megengedett dsszesitett jellemza: Epmaskne = 90,00 [kWh/m’a]
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EPULETENERGETIKAI SZAMITAS

A hatarolo réteges szerkezetek tulajdonsagai

Homlokzati falak
| HGHID
Kiils6 fal 1 AW/mK] AWImK] K[l Ah [WimK] Ah[%] AeredofW/mK]  diAim2K/W] a [W/m2K]
8
1 Festés 04500 0,00 0,4500 0,0000
2 Mészvakolat 0,8100 200 0,8100 0,0247
3 Kisméretil témdr tégla falazat (v = 38 cm) 0,7800 38,00 0,7800 04872
4 Mészvakolat 0,8100 2,00 0,8100 0,0247
5 Dryvit kvarc putz 1,0000 0,30 1,0000 0,0030
6 EPS80 0,0380 16,00 0,0380 4,2105
7 Cementvakolat 0,9300 030 0,9300 0,0032
8 Dryvit kvarc putz 1,0000 0,30 1,0000 0,0030
23
A 7/2006. TNM RENDELETNEK MEGFELEL o A hészigetelés jellege: - "~ Megszakitatian o
Feliilet a belméret alapjan szamitva: A= 147,01 [m2)
Héhidak hossza: I= 169,98 [fm]
Hévezetési ellenallas: = 4,76 [m2K/W]
Enyhébb kévetelmeny? Rétegtervi hbatbocsatasi tényezd: U= 0,20 [Wim2K]
NEM A hbatbocsatasi tényezd kivetelményertéke: Ukdv = 0,24 [W/im2K]
Fajlagos hohidhossz: 1A= 1,16 [fm/m2]
Héhidassag: erdsen héhidas
Héhidassag hatasat kifejezé korrekcios tényezé: X= 030 []
Korrigalt (eredd) hoatbocsatasi tényezo: UR= 0,26 W/m2K]
AUR = 38,81 (WIK]
[ HOHID
Kiils6 fal 2 AIWImK] MNWImK] KH Ah [W/mK] Ah[%] heredfWimK]  d/Afm2K/W] a [Wim2K]
8
1 Festés 0,4500 0,00 0,4500 0,0000
2 Mészvakolat 08100 2,00 0,8100 0,0247
3 Nagyméretl témor tégla falazat (v = 44 cm) 0,7900 44,00 0,7900 0,5570
4 Mészvakolat 0,8100 2,00 0,8100 0,0247
5 Dryvil kvarc putz 1,0000 0,30 1,0000 0,0030
6 EPS80 0,0380 16,00 0,0380 42105
7 Cementvakolat 0,9300 030 0,9300 0,0032
8 Dryvit kvarc putz 1,0000 0,30 1,0000 0,0030
23
A 7/2006. TNM RENDELETNEK MEGFELEL | A hdszigetelés jellege: Megszakitatlan
Feliilet a belméret alapjan szamitva: = 15,51 [m2]
Héhidak hossza: s 27,63 [fm)
Havezetési ellenallas: = 4,83 [m2K/W]
Enyhébb kbvetelmény? Rétegtervi hbatbocsatasi tényez6: = 0,20 [Wim2K]
NEM A hdatbocsatasi tényezd kovetelményértéke: Ukov = 0,24 [Wim2K]
Fajlagos héhidhossz: I1A= 1,78 [fm/m2)
Hahidassag: erdsen hohidas
Hohidassag halasat kifejez6 korrekcios tényezo: = 0,30 []
Korrigalt (eredd) hbatbocsatasi tényezo: UR= 0,26 [W/m2K]
AUR = 4,04 [WIK]
Padlas és buvétér alatti fodémek
| HGHiD
Padlasfodém MW/mK] AMW/mK] K Ah [W/mK] Ah[%] AeredS{W/mK]  diAIm2K/W] a [Wim2K]
10
1 Festés 0,4500 0,00 0,4500 0,0000
2 Mészvakolat 0.8100 2,00 08100 00247
3 Nadlemez 0,0600 2,00 0,0600 0,3333
4 Fenydfa (p = 400 kg/m3) 0,1300 2,00 0,1300 01538
5 Légrés 0,8800 15,00 0,8800 0,1705
6 Fenydfa (p = 400 kg/m3) 0,1300 2,00 0,1300 0,1538
7 Faldfeltoltés 0,3500 20,00 0,3500 0,5714
8 Asvanygyapot (p = 100 ka/m3) 00420 25,00 0,0420 5,9524
12
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EPULETENERGETIKAI SZAMITAS

‘f 7/2006. TNM RENDELETNEK MEGFELEL l Felilet a belméret alapjan szamitva: A= 154,63 [m2)
Havezetési ellenallas: = 7,36 [m2K/W)
Rétegtervi hoatbocsatasi tényezd: = 0,13 W/m2K]
Enyhébb kdvetelmeny? A héatbocsatasi tenyezo kivetelményeértéke: Ukév = 0,17 [Wim2K]
NEM Héhidassag hatasat kifejezé korrekcios tényezd: X= 0,10 [
Aranyszam: = 090 []
Korrigalt (eredd) hoatbocsatasi tényezo: UR= 0,13 [W/m2K]
AUR = 20,29 [WIK]
Talajon fekvé padlok
[ HBHID
Keramia burkolat ANW/mK] NWImK] KE Ah [W/mK] Ah{%] Aeredd[W/mK]  diAIm2K/W) a [Wim2K]
[
1 Keramia burkolat 1,0500 1,00 1,0500 0,0095
2 Kavicsbeton 1,2800 6,00 1,2800 0,0469
3 Homokfeltoltés 0.5800 10,00 0,5800 01724
4 Foldfeltoltés 0,3500 10,00 0,3500 0,2857
A 7/2006. TNM RENDELETNEK NEM FELEL MEG Padldszint és talajszint kdzoti magassagkilénbség: z=  -0,20..020 a
Felilet a belméret alapjan szamitva: A= 154,63 [m2]
Keriilet: |= 67,64 [fm]
Enyhébb kovetelmény? Havezetési ellenallas: R= 0,51 [m2Kw)
NEM Rétegtervi hoatbocsatasi tényezt. U= 1,47 [Wim2K]
A hbatbocsatasi tényezd kovetelményértéke: Ukév = 0,30 [Wim2K]
Vonalmenti hatbocsatasi tényezd: Y= 1,35 [W/mK]
Korrigalt (eredd) héatbocsatasi tényezd: UR= 1,47 [Wim2K]
AUR= 227,00 WiK]
y= 91,31 [WIK]
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EPULETENERGETIKAI SZAMITAS

A hatérol6 nyilaszarok tulajdonsagai

A nyilaszarok tomitetlenségébél szarmazé légesere

Légzaras: jo
Erintett homlokzatok szama: tébb
Szintek szama: 1-161 2-ig
Szélvédetiség: szélvedett
Tomitetlenséghdl szarmazo légesere: = 0,00 [1/h]
Homlokzati ivegezett nyilaszarék
1 Eszaki homlokzat 1
A nyilaszaré fajtaja; favagy PVC >=0,5m2
A hdatbocsatasi tényezd kivetelményeriéke: Ups = 1,15 [Wim*K]
A nyilaszaro hoatbocsatasi tenyezdje: = 1,80 W/im'K]
Az livegezés hoatbocsatasi tényezojének kovetelményertéke: Ukews = 1,00 [W/mK]
Az livegezés hiatbocsatasi tényezdje: U= 1,10 Wim'K]
Kiilénleges tvegezés? nem
Az iivegezés a 7/2006 TNM rendeletnek: Nem felel meg
A nyilaszard a 7/2006 TNM rendeletnek: Nem felel meg
A benapozasvizsgalat alapjan a felllet benapozott? 0,00
A nyilas névleges mérete: A= 1,88 [m2]
Az iivegezés aranya: k= 70,00 [%)
Tajolas: 10,00 [fok]
Az livegezés Gsszesitett sugarzas-atbocsato képessége: g= 067 [-]
Az livegezés Gsszesilett sugérzas-atbocsato képessége nyaron: Gnyar = 070 []
Az iivegezés felilete: A= kA= 1,32 [m2]
Téjolas: E
Sugarzasi energiahozam: Qror = 100,00 [W/m2)
Hasznositasi tényez6: £= 075 []
Atlagintenzitas: b= 27,00 [W/m2]
Direkt sugarzasi nyereseg: Qg = EAJbg = W]
Direkt sugarzasi nyereseg: Qg = eAQror9 = 66,13 [kWh/a)
Atlag intenzitas nyari tilmelegedesre: ngée = 150,00 [Wim2]
Nyéri sugarzasi hoterhelés: Quarysr = AgloysrGnyar = 138,18 W]
AU= 357 WK]
2 Eszaki homlokzat 2
A nyilaszaro fajtaja: fa vagy PVC >= 0,5m2
A héatbocsatasi tényezd kivetelményértéke: Ukew = 1,15 [Wim2K]
A nyilaszaro hiatbocsatasi tnyezdje: = 1,50 [Wim2K]
Az iivegezés hoatbocsatasi tényezdjének kivetelményértéke: Ugews = 1,00 Wim*K]
Az (vegezés hiatbocsatasi tényezbje: Up= 1,10 Wim*K]
Kiilénleges Uvegezés? nem
Az {ivegezés a 7/2006 TNM rendeletnek: Nem felel meg
A nyilaszaro a 7/2006 TNM rendeletnek: Nem felel meg
A benapozasvizsgalat alapjan a feliilet benapozott? 0,00
A nyilas névieges mérete: A= 4,16 [m2)
Az Uvegezés aranya k 80,00 [%]
Tajolas: 10,00 [fok]
Az iivegezés dsszesitett sugarzas-atbocsato képessége: g= 067 [
Az (ivegezés Gsszesitett sugarzas-atbocsato képessége nyaron: Onyar = 070 [-)
Az lvegezés felilete: A= kA= 3,33 [m2)
Tajolas: E
Sugarzasi energiahozam: Qror= 100,00 [W/m2)
Hasznositasi tenyez6: £= 075 []
Atlagintenzitas: lh= 27,00 (W/m2]
Direkt sugarzasi nyereség: Qs = A9 = W]
Direkt sugarzasi nyereség: Q= £AQrorg = 167,23 [kWh/a]
Atlag intenzitas nyari tilmelegedésre: Vot = 150,00 [Wim2)
Nyari sugarzasi héterhelés: Quingtr = AdloyaGnyar = 349.44 W]
AU= 6,24 [W/K]
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EPULETENERGETIKAI SZAMITAS

3 Nyugati homlokzat

A nyilaszaro fajtaja:

fa vagy PVC >= 0,5 m2

A héatbocsatasi tényezo kbvelelmeényértéke: Usey = 1,15 [Wim2K]
A nyilaszard hoatbocsatasi tenyezéje: U= 1,50 [Wim2K]
Az ivegezés hbatbocsatasi tenyezdjének kovetelményértéke: Urews = 1,00 W/m°K]
Az livegezés hiatbocsatasi tenyezdje: Ug= 1,10 Wim*K]
Kiilonleges (vegezés? nem
Az iivegezés a 7/2006 TNM rendeletnek: Nem felel meg
A nyilaszaré a 7/2006 TNM rendeletnek: Nem felel meg
A benapozasvizsgalat alapjan a feliilet benapozott? 0,00
A nyilas névleges mérete: = 094 [m2]
Az ivegezes aranya: k= 80,00 [%]
Tajolas: 100,00 [fok]
Az (vegezes Osszesitett sugarzas-atbocsalo képessége: g= 067 []
Az livegezés dsszesitett sugarzas-atbocsato képessége nyaron: Gnyar = 070 []
Az livegezes felilete: Ag= kA= 0,75 [m2]
Tajolas: Ny
Sugarzasi energiahozam: Qror= 100,00 [W/m2)
Hasznositasi tényezo: £= 0,75 ]
Atlagintenzitas: lp= 5511 [Wim2]
Direki sugarzasi nyereség: Qg = eAlg = W]
Direkt sugarzési nyereség: Qe = eAQror9 = 37,79 [kWhia)
Atlag intenzitas nyari tuimelegedésre: Joyar = 150,00 [(W/m2]
Nyari sugarzasi hoterhelés: Qg = AgloyaOnysr = 78,96 [W]
AU= 1,41 [W/K]
4 Déli homiokzat

A nyilaszard fajtaja:

favagy PVC >=0,5m2

A hdalbocsatasi tényezo kévetelményértéke: Uksy = 1,15 [Wim2K]

A nyilaszard héatbocsatasi tényezdje: U= 1,50 [Wim2K]

Az iivegezés hoatbocsatasi tényez6jének kovetelmenyértéke: Upowg = 1,00 Wim*K]

Az livegezés hoatbocsatasi tenyezdje: Uy= 1,10 Wim*K]

Kiilonleges lvegezés? nem

Az livegezés a 7/2006 TNM rendeletnek: Nem felel meg

A nyilaszaro a 7/2006 TNM rendeletnek: Nem felel meg

A benapozasvizsgalat alapjan a felilet benapozott? 0,00

A nyilas névieges mérete: A=z 8,58 [m2]

Az livegezés aranya: k= 80,00 [%])

Tajolas: 190,00 [fok]

Az (ivegezes Osszesitett sugarzas-athocsato képessége: = 067 [-]

Az livegezés Osszesitett sugarzas-atbocsatd képessége nyaron: Dnyar = 0,70 [-]

Az livegezés feliilete: Ag= kA= 6,86 [m2]

Tajolas: D

Sugérzasi energiahozam: Qror= 100,00 [W/m2]

Hasznositasi tényezo: €= 075 []

Atlagintenzitas: ly= 90,89 Wim2]

Direkt sugarzasi nyereség: Q= eAhg = W]

Direkt sugarzasi nyereség: Qu= AQror9 = 344,92 [KWhia]

Atlag intenzitas nyari timelegedésre: Iyae = 150,00 [W/m2}

Nyar sugarzasi hoterhelés: Quarysr = Aulnyarnyar = 720,72 (W]
AU= 12,87 WiK]

5 Keleti homlokzat

A nyilaszaro fajtéja:

A héatbocsatasi tenyez0 kivetelményértéke:

A nyilaszaro hbatbocsatasi tenyezdje:

Az iivegezés hoatbocsatasi tényezdjének kévetelményériéke:
Az livegezés hdatbocsatasi tényezdje:

Kiilonleges vegezés?

Az livegezés a 7/2006 TNM rendeletnek:

A nyilaszard a 72006 TNM rendeletnek:

A benapozasvizsgalat alapjan a feliilet benapozott?
A nyilas névieges mérete:

Az Ovegezés aranya:

Tajolas:

favagy PVC >= 0,5m2

Ukew = 1,15 Wim2K)
U= 1,50 [Wim2K]
Usos = 1,00 Wim?K]
U= 1,10 Wim*K]
nem
Nem felel meg
Nem felel meg
0,00
A= 512 [m2]
k= 80,00 [%)
280,00 [fok]
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EPULETENERGETIKAI SZAMITAS

Az lvegezés Osszesitett sugarzas-atbocsato képessége: 9= 067 []
Az livegezés Osszesilefl sugarzas-atbocsato képessége nyaron: Goyir 070 [-]
Az livegezeés felilete: A= kA= 4,10 [m2)
Téjolas: K
Sugarzasi energiahozam: Qror= 100,00 [W/m2)
Hasznositasi tényezd: £= 075 []
Atlagintenzitas: ly= 44,89 [Wim2]
Direkt sugarzasi nyereség: Qg = eAghg = W]
Direkt sugarzasi nyereség: Qg = eAQrorg = 205,82 [kWhia]
Allag intenzités nyari tiimelegedésre: lngi = 150,00 (W/m2]
Nyari sugarzasi héterhelés: Quinyer = AulyaGnysr = 430,08 [W]
AU = 7,68 WIK]
Homlokzati vagy fiitdtt és fitetlen terek kdzétti ajtok
1 Bejarati ajtok
A hbatbocsatasi tényezo kiivetelmeényértéke: Uyey = 1,45 [W/m2K]
A nyilaszérd héatbocsatasi tényezdje: = 1,50 [Wim2K]
A 712006 TNM rendeletnek: Nem felel meg
A nyilas névleges mérete: = 5,50 [m2]
AU= 8,25 [WiK]
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EPULETENERGETIKAI SZAMITAS

A FAJLAGOS HOVESZTESEGTENYEZO

Az épillet{rész) fiitott dsszfeliilete: A= 497,96 [m']
Az épiilet(rész) fiitott légtérfogat: V= 42832 [m]
Az épillet fitott sszfeliilete: A= 49795 (]
Az éplllet fitott légtérfogata: V= 428,32 [m]
AUttt osszlelilet és térfogat aranya: AlV= 1,16 [1/m]
A szerkezetek AU, tagjainak dsszege: L AUg = 10316 [WIK]
A szerkezetek I¥ tagjainak dsszege: Iy= 91,31 [WIK]
Direkt sugarzasi hdnyereség: Qu=e ZAQQmor = 821,89 [kWh/a]
Indirekt sugarzasi honyereség: Que= 000 [kWh/a)
A fajlagos hoveszteségtényez6: T q=(CARIN-(Q.+QTIN= 043 (WmK]
A megengedett fajlagos hévesztesegtanyezé: O = 0,39 [WimK]
A megengedett fajlagos héveszteségtényezd koltségoptimalizalt energiafoayasztasra: Qo = 0,39 [Wim'K]
A megengedett fajlagos hdveszteségtényezd kézel nulla energiafogyasztasra: Qe = 0,28 [Wim'K]
Az epiilet a fajlagos hdvesztesegtényezo szempontjabdl a 7/2006. TNM rendeletnek NEM FELEL MEG
AFUTES EVES FAJLAGOS NETTO HOENERGIA IGENYE
A flitesszabalyozas automatikaval programozhata? IGEN
Fiitott hasznos alapterilet; Ay = 154,63 [m']
Nyari sugarzasi héterhelés: Qugoyar = Z Ag loyar Juyer = 1717.38 W]
Atlagos légesereszam: n= 080 [1/h]
Légesereszam fltési idényben, hasznalati iddben: = 2,00 [1Mm]
Légcsereszam filtési idényben, lzemszinet alatt: Mt = 0,30 [1h]
Szakaszos lizem korrekcids szorzo: o= 0,80 []
Fajlagos belsd hanyereséq: 0= 7,00 [Wim‘]
Eves netto filtési energiaigény fiitési rendszerrel Qr =HV{g + 0,35 njo - Z; Ayg, = 13880,14 [kWh/a]
A fiités éves fajlagos netto hdenergia igénye fiitési rendszermel 0 = QelAy = 89,76 [kWhim'a]
ANYARI TULMELEGEDES KOCKAZATA
A légcsereszam nyaron, természetes szellGzéssel
Ejszakai szelloztetés: Lehetséges
Nyithat6 nyilasok: Tobb homlokzaton

Meyar = 9,00 []

Légesereszam nyaron:

Abelsé és kiils6 napi kézéphomérséklet killsnbsége nyaron: Alynyar = (Qua + Angu) (EAUR +ZW + 0,35, V) = 181 [K]

A megengedhetd maximélis homérsékletkilénbség: Morgar max = 3,00 [K]

Az épiilet a nyari tilmelegedés kockazata szempontjabél a 7/2006. TNM rendelet szempontjabél MEGFELEL

A FUTES EVES FAJLAGOS PRIMER ENERGIAIGENYE

1. fiitési rendszer

A hétermeld altal lefedett energiaarany: a, = 1,00 [
Kozponti fités Gsszes netto futott szintteriilete az 1. fiitési rendszerre Akt = 154,63 [m’]

Kazan
A kazan fajtaja: Kandenzacios kazan
A kazan helyzete: fiitott téren beldl
Elosztovezeték helyzete: ittt téren beldl
Rendszer és szabalyozas: Ketcstves futés aranyos szabalyozokkal, 2 K sawval
Héfoklépesé [C: 70/55
Szivatty: allando fordulatu
Hétarolas: nincs
Teljesitménytényezé: Cy= 1,01 (]
Segédenergia igény: Qv = 0,58 [KWh/m“a]
Az elosztovezetsk fajlagos vesztesége: Q= 2,30 [kWhim‘g]
Fajlagos villamos segédenergia igény: Es, = 1,24 [KWhim“g]
A hétarolas fajlagos vesztesege: Q= 0,00 [kWh/mg]
A tarolas segédenergia igénye: Eer= 0,00 [kWhim“a]
A szabalyozas fajlagos vesziesége: Q= 3,30 [kWhim“a]
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EPULETENERGETIKAI SZAMITAS

A fiitésre hasznélt energiahordozd primer energiaatalakitasi tényezdje
Energiahordozo: foldgaz

Energiaatalakitasi tényezg: g= 1,00 [
Avillamos energia primer energiaatalakitasi téenyezdje
Az atalakitasi tényezo: 8= 250 [
Az 1. filtési rendszer éves fajlagos primer energia igénye
Primer energia igény: Er=(m+an+ayta)ICooe)t EstExrtagle = 100,87 [kWhim“a]
A HMV KESZITES FAJLAGOS ENERGIA IGENYE
HMV netté héenergia igénye: Quwy = 9,00 [KWhim‘a]
1. HMV rendszer
A hétermels altal lefedett energiaarany: o o= 1,00 [
Kézponti HMV 6sszes netto fitott szintterlilete az 1. HMV rendszerre Animvt = 154,63 ]
Villanybojler
Helyzete: 0
Cirkulacios és eloszto vezetékek: 0
Eloszto- és cirkulacios vezeték fajlagos energia igénye: Qrwvv = [
A melegviz tarolas fajlagos vesztesége: Qv = [kWhim*a]
Teljesitménytényezo: Gi= 1,00 [kWhim*a]
Cirkulacios vezeték fajlagos segédenergia igénye: Ec= [kWhim‘a)
A HMV készitésre hasznalt energiahordozo primer energiaatalakitasi tényez6je
Energiahordozo: féldgaz
Energiadtalakitasi tényezd: Emy = 1,00 []
Avillamos energia primer energiaatalakitasi tenyezdje
Az atalakitasi tényezo: &= 250 []
Az 1. HMV rendszer éves fajlagos primer energia igénye
Primer energia igény: Evv = Gumv(1 *+ Qo /100 # Quupay /100) Z (Cy iy Ok €umv) * Ec # E ) €, = 9,00 [kWhim°a]
A SZELLOZESI RENDSZER EVES FAJLAGOS PRIMER ENERGIAIGENYE
Szelldzé rendszer nincs kiépitve.
A GEPI HUTES EVES FAJLAGOS PRIMER ENERGIAIGENYE
Gépi hités nincs kiépitve.
Eio = Enor + iz # Engy = [kWhim"a]

A gépi hiités éves fajlagos primer energiaigénye:
A BEEPITETT VILAGITAS EVES FAJLAGOS PRIMER ENERGIAIGENYE

A vilagitas energiaigénye:

Vilagitasi energiaigény korrekcios szorzo:

A vilagitasra hasznalt energiahordozd: napenergia
A primer energiaatalakitasi tenyezd:

A beépitett vilagitas éves fajlagos primer energiaigénye:

AZ EPULET ENERGETIKAI RENDSZEREIBOL SZARMAZ(O NYERESEGARAMOK

Qi =

Eu
Ea=Eun€aV

A gépészeli rendszerekbdl nem keletkezik nyereségaram, vagy azok az adott gépészeti rendszerben az energia lefedési arannyal vannak elszamolva.

AZ OSSZESITETT ENERGETIKAI JELLEMZO MEGHATAROZASA

A fiités fajlagos primer energiaigénye:
A melegvizellatas fajlagos primer energiaigénye:

Er=Epy +Erz+Ers

Ermv = Evwvt *+ Ewvz +Epya =

11,00 [kWhim*a]
0,70 []

0.00 [
0,00 [kWhim“a]

100,87 [kWhim‘a]
0,00 (kWhm'a]

A szellozési rendszerek fajlagos primer energiaigénye: Eyg= 0,00 [kWh/m“a]
A gépi hités fajlagos primer energiafogyasztasa: Eo=Epg +Ep2 +Enga = 0,00 [KWhim“a]
A beépitett vilagitas fajlagos primer energiafogyaszlasa: Eu= 0,00 [KWhim‘a]
Az épiilet energetikai rendszereibdl szarmazo nyereségaramok: En= 0,00 [kWhima]
= T G35 Ep=Er +Euy +Eir +Epg +Eq +Eqy = 109,87 [kWhim“a]

Az Bsszesitett energetikai jellemzd:
Az osszesitett energetikai jellemzd megengedett értéke:

8/10 oldal
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156,15 [kWhim"a]
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EPULETENERGETIKAI SZAMITAS

Az bsszesitett energetikai jellemzé megengedett értéke kozel nulla energiaigényre:

€O, EMISSZIO

A fiités éves fajlagos CO2 emisszidja

A melegvizellatas éves fajlagos CO2 emisszioja

A szellozési rendszerek éves fajlagos CO2 emisszioja

A gépi hiités éves fajlagos CO2 emisszioja

A beépitett vilagitas eves fajlagos CO2 emisszioja

A nyereségaramok Osszes éves fajlagos CO2 emisszié meglakaritasa
Az dsszes éves fajlagos CO2 emisszi

Az dsszes éves CO2 emisszio az épiiletre ill. rendeltetési egységre

AMEGUJULO ENERGIA MENNYISEGENEK SZAMITASA

Szolaris honyereség
Szolaris honyereséq:

A fiitési rendszerben hasznositott megiijulo energia
1. fiitési rendszer:

2. futési rendszer:
3. fiitesi rendszer:

Osszesen:
A HMV rendszerben hasznositott megijulo energia
1. HMV rendszer:

2. HMV rendszer:
3. HMV rendszer;

Osszesen:
A légtechnikai rendszerben hasznositott megujulé energia

A légtechnikai rendszerben hasznositott megijulo energia:
A hiitési rendszerben hasznositott megujulé energia

1. hiitési rendszer:

2. hiitési rendszer:
3, hitési rendszer.

Osszesen:
A belsé vilagitas altal hasznositott megujulé energia

A bels6 vilagitas altal hasznositott megujuld energia:
A nyereségaramok altal hasznositott megijulé energia

A nyereségaramok altal hasznositott megujulo energia

Megujulo energia dsszesen:
Megujuld energia minimalis értéke:

Meguijuld energia részarany:

A megujuld energia mértéke a 7/2006. TNM rendelet alapjan nem relevans.

Ep maxknEe = 90,00 [kWhim“a]
Fr o2 = 20,22 [kg/m‘a)
Frumy coz = 1,83 [kg/m’a]
Fireon = 0,00 [kg/m‘a]
Fhocoz = 000 [kg/m*a]
Fuicoz = 0,00 [kg/m‘a]
Faycoz = 0,00 [kg/m"a]
Feoz = 22,04 [kg/m*a]
Feozs = 3408,62 [kola]

EP:mlv = (Qed ¥ Qlid“AN = 532 [kWhim‘a]

€sust = 000 H

Er sust = (01 + Grn + Gy *+ Qo)  (Cisust) Ok rsusn) + (Brse + Er + Qi) Busust = 0,00 [kWhim’a]
Grsuz = H

Ef sus2 = (G *+ Qi+ Gy + 01 Z (Cogousz) O Brsus) *+ (Erse + E 1 + Qi) By sz = [kWhim“a]
€raua = [

Er sus3 = (@ + Qp + Gy *+ Q) Z (Cygsus) O Brauss) * (Erse + By + Q) By susa = [kWhim“a]

Er gus = Ersust *Ersus2 + Er qusa = 0,00 [kWhim*a]

EHmy sust = 0,00 [}

Evatvsest = Qe 140y o/ 1004Gany 100) E (Copony fset) O Cramveuss) + (Ec+E wBusist = 0,00 (kWn/maj
SHmy susz = [

Evrnrusisa = Qe 140y /1004000, /100) E (G gy 04 Bumrsuss) + (EcHE i@nie = [kwn/m a]

Shmy sus2 = [
Erpavesss = Graa 14y /1004Gs11100) £ (Cipary Oy Branysues) + {E*E wy@ysuss = [kWnima

Evmy sus = Enmv sust * Evmv susz + Enmv susa = 0,00 [KWhim®a]

Eitaus = {IQUr a(14fi1,52) + QurJCi sus) BLTsus + Evenr + Evrg)eisus} [ Ane = [kWhim?a]
Chisus1 = [

Ena sust =Cha Gh Crysust G sust / An = [kWhim“a]
€nosusz = [

Enisus2 =Cho Un Chy sus? hisus2 [ An = [kWh/m“a]
Epgsusa = [

[kWh/m*a]

Ena sust =Cha O Cp susa Bnasusa ! An =

Ehﬁ sus = Ehﬂ w1 ¥ Eh\l waz Eng s = 0,00 [kthm‘a]

7,70 [KWh/m‘a]

Euitsus = Evito Bviisus V=

Eny sus — il sus Qny "AN = 0;00 [kWh"m‘a]

A 176/2008. Korm. rendeletnek a kzel nulla energiaigényre vonatkozé megujulé energia részarany kritériuma nem relevans.

Az épiilet az Gsszesitett energetikai jellemzd szempontjabdl a tobbszdr modosiitott 7/2006. TNM rendeletnek

BECSULT FOGYASZTAS AZ EGYES GEPESZETI RENDSZEREK SZERINT

1. filtési rendszer

1. HMV rendszer

Eyy = 13,02 [kWh/m“a]
Esusmin = 2747 [kWh/m*a]}
MER = 11,85 [%]
MEGFELEL
foldgaz 14,894 [MWh/a]

elektromos aram 0,281 [MWh/a]

foldgaz 1,392 [MWha]
ArchEn 5.2
Adam m Mémék Iroda
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EPULETENERGETIKAI SZAMITAS

elektromos aram
Vilagitasi rendszer
napenergia
BECSULT FOGYASZTAS AZ EGYES ENERGIAHORDOZOK ES -FAJTAK SZERINT
elektromos aram
foldgaz
napenergia

KORSZERUSITESI JAVASLATOK

JAVASOLT KORSZERUSITE S| MEGOLDAS ROVID MUSZAKI LEIRASA

JAVASOLT KORSZERUSITESI MEGOLDAS BECSULT HATASA A BRUTTO ENERGIAFOGYASZTASRA

JAVASOLT KORSZERUSITES| MEGOLDAS BECSULT HATASA AZ EPULET BESOROLASARA

VALAMENNYI KORSZERUSITESI JAVASLAT EGYIDEJU ALKALMAZASANAK HATASA AZ EPULET BESOROLASARA
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0,000 [MWh/a]

1,191 [MWhia]

0.281 [MWhia]
16,285 [MWhia]
1191 [MWh/a]
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